

## **КОВАЧ ДЕНИС ЛЕОНІДОВИЧ**

**кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін трудового та аграрного права**

### **Освіта та кар'єра:**

2007-2012 р. – закінчив Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».

2012-2016 р. – продовження навчання в аспірантурі у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого на кафедрі земельного та аграрного права.

2016 р. - кандидат юридичних наук (спеціальність 12.00.06 - земельне право; аграрне право; екологічне право; природо ресурсне право).

2016-2019 рр. – асистент кафедри безпеки життєдіяльності та права Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

2019-2021 рр. – старший викладач кафедри безпеки життєдіяльності та права Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

2021 р. по теперішній час – доцент кафедри цивільно-правових дисциплін трудового та аграрного права Державного біотехнологічного університету

### **Освітня діяльність:**

Навчальні курси: «Земельне право», «Аграрне право», «Екологічне право», «Природоохоронне законодавство та міжнародне екологічне право», «Правові відносини в агробізнесі» та ін.

### **Наукова діяльність:**

Робота в рамках науково-дослідних тем: «Захист трудових прав працівників в умовах кризових явищ»; «Правовий механізм захисту прав і свобод людини в умовах євроінтеграції сучасного виміру та гармонізації національного законодавства».

### **Сфера наукових інтересів:**

Сфера наукових інтересів включає такі напрямки: набуття і реалізації громадянами й юридичними особами права власності на землю та права користування земельними ділянками, приватизації та паювання земель сільськогосподарського призначення, придбання земельних ділянок на підставі цивільно-правових угод та їх продажу на конкурентних засадах, юридичного оформлення та реєстрації земельних ділянок.

### **Наукові публікації:**

Опубліковано більше ніж 40 наукових праць, в тому числі статті, що індексуються в наукометричних базах Scopus та Web of Science – 4, навчальні посібники – 1, монографія – 1.

**Профіль Google Академія**  
<https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&user=Adpv-2cAAAAJ>

**Контактна інформація:**  
dkovach@ukr.net